Za konstrukcijo na sliki izraunajte stopnjo

staticne nedoloCenosti, reakcije in notranje
stati¢ne koli¢ine (N, IV, M,)! Rezultate no-
tranjih stati¢nih koli¢in prikaZite z diagrami!

Podatki: @ = 4m, h = 3m,
g = 10kN/m, F = 5kN,.
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Za konstrukcijo na sliki izracunajte stopnjo
stati¢ne nedoloCenosti, reakcije in notranje
statiCne kolicine (NN, N, M,)! Rezultate no-
tranjih stati¢nih koli¢in prikaZite z diagrami!

Podatki: a = 4m, h = 2.5m,
g =4kN/m, F' = 10kN,.
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Za konstrukcijo na sliki izracunajte stopnjo
statiCne nedoloCenosti, reakcije in notranje
stati¢ne koli¢ine (N, N, M,)! Rezultate no-
tranjih stati¢nih koli¢in prikaZzite z diagrami!

Podatki: ¢ = 4m, b = 3m,
g = 10kN/m.
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Za konstrukcijo na sliki izraCunajte stopnjo
staticne nedoloCenosti, reakcije in notranje
staticne koliCine (N, N, M,)! Rezultate no-
tranjih staticnih koli€in prikaZite z diagrami!
(OBVEZNA NALOGA! 50%)

g =5kN/m, M = 10kNm.
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Za konstrukcijo na sliki izraCunajte stopnjo
staticne nedoloCenosti, reakcije in notranje
staticne koli¢ine (N, N, M,,)! Rezultate no-
tranjih stati¢nih kolicin prikaZite z diagrami!

Podatki: @ = 2.5m, ¢ = 4kN/m.
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Za konstrukcijo na sliki izracunajte stopnjo
staticne nedoloCenosti, reakcije in notranje
stati¢ne koli¢ine (N, N, M,)! Rezultate no-
tranjih stati¢nih koli¢in prikaZite z diagrami!

Podatki: ¢ = 3m, b = 2m,
g = 6kN/m.




) nps Th3-42-220

&.) REAKCLE
(LT ZX P AntBac(d
C > £ Aszz*;'h-'O
ok B SM*:-By g " 9o p=(
‘J/AE P2 Ba--BékH ﬁ.z.‘ﬁ
J »0
ZM°: Av-x "'Azd-*'j_ﬂ- <0
A
¢ Avesq-% !A’*'—‘E’W Lol
Da= kN
) siLa Vv PALIC
- By, < \25v
juddl SM° Nesnd &g F 20
vk 3
oL=682° [H,,-—ﬁ'_srtu

d. NOTRANJEE SiLE Psa POLJIH
PoLIE AE

New-As [Nag: ki |
Y o [y T8 T My (3) =20
Sae Mt
POLIE AC
& [LL] < My

Ha’_:‘;x ]Hti“—é,_\‘ . Nt.lf]'):""fgk“

N Nx==A, !Hh'ﬂkHI
L -
A

YoLye BC
N> Na = Bz=-Ngamd }_H,--.Z.Z._EEFJ
Bs v N = ~Bu-baeopd | Ny =36KN |

H
= - M - "y = - = - E“



TOLE GlIA (e -‘:v-.-w]
Ne
ﬁ N (1)=16 kN
W H L
) Ma[d} 5 kN,

POLIE HD (= 'Ull-’r'\” ”]

“*‘%iIH/ID
& Nx = =N coxd Nx =54 kN
N v / Na = Noaind 4g% +9-1 Ne=~¥5 467 | Na(2)=574
b Na K+4)* f =0
i M? = = Nisd X — 4 K“‘“‘z Rl A’
b . ¢
My, = 1353 = 3 (x%4zz41)
Hy= 1 =2 - =
My(£7) =1 1idl,
POLE €D (2 ohowme! !
p l"f—;——?——-—- Nx 7= Nasid A ]_ x= "5k
@% N Ne = - u,.-q:l, [N-= 5% kN |
i RN Sl S i [NPREV TN
0
2) PIAGRAM]|
Fiu]
[Me]
25




Za konstrukcijo na sliki izraCunajte
stopnjo statine nedoloCenosti, reak-
cije in notranje staticne KkoliCine
(Ng, N, M,)!  Rezultate notranjih
statiCnih koliCin prikazite z diagrami!

Podatki: ¢ =4m, h = 2m,
g = 10kN/m.
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Za nosilec na sliki izraunajte in A NN
prikazite diagrame notranjih staticnih X
kolicin!

A
F
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Za konstrukcijo na sliki izraCunajte ¢
stopnjo stati€ne nedoloCenosti, reak- a
cije in notranje staticne KkoliCine
(Ng, N,,M,)!  Rezultate notranjih A LT mmB” B
staticnih kolicin prikaZite z diagrami! ‘ a a a 2 X

Podatki: ¢ = 3m, ¢ = 2kN/m. 'z
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Za konstrukcijo na sliki izraCunajte
stopnjo staticne nedolocenosti, reak-
cije in notranje staticne koliCine
(Ng, N, M,)!  Rezultate notranjih
staticnih koli€in prikaZite z diagrami!

Podatki: ¢ = 3m, h = 5m,
b=1m, FF = 1kN, ¢ =2kN/m.
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Za konstrukcijo na sliki izratunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reak-
cije in notranje staticne koliCine
(Ng, N,,M,)!  Rezultate notranjih
staticnih kolicin prikaZite z diagrami!

Podatki: @ = 3m, h = 5m,
b=2m,q=10kN/m.
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Za konstrukcijo na sliki izraGunajte stopnjo N

staticne nedoloCenosti, reakcije in notranje i
statiCne koliCine (N, V., M,)! Rezultate no- g b
tranjih stati¢nih kolicin prikazite z diagrami! OMUHUHUU L
Podatki: ¢« = 4m, h = 3m, h
b=2m,q=2kN/m.
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Za konstrukcijo na sliki izracunajte stopnjo
statiCne nedoloCenosti, reakcije in notranje
staticne koliCine (IV,, V., M,)! Rezultate no-
tranjih staticnih koliCin prikaZite z diagrami!

Podatki: @ = 2m, h = 3m,
q = 9kN/m.
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Za konstrukcijo na sliki izra¢unajte stopnjo
staticne nedolocenosti, reakcije in notranje
stati¢ne koli¢ine (/V,, N, M,)! Rezultate no-
tranjih stati¢nih koli¢in prikaZite z diagrami!

Podatki: a = 2m, ¢ = 5kN/m. 7k
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Za konstrukcijo na sliki izracunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reak-
cije in notranje staticne koliCine
(Ng, N,,M,)!  Rezultate notranjih
staticnih koli€in prikaZite z diagrami!

Podatki: ¢ = 2m, b= 1m, ¢ = 3m,
q = 5kN/m.
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1.  Za nosilec na sliki izracunajte k\

. o A ‘
reakcije v podporah ter izraCunajte in 2; ‘/ N x
prikaZite diagrame notranjih staticnih a/4 B
koli€in! 2 &

2. Za konstrukcijo na sliki izraCunajte
stopnjo statiche nedoloCenosti, reak-
cije in notranje staticne koliCine
(Ng, N, M,)!  Rezultate notranjih
staticnih koliCin prikaZite z diagrami!

Podatki: ¢ = 3m, b = 2m, |
q = 2kN/m. 7
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Za konstrukcijo na sliki izracunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reak-
cije in notranje statiCne KkoliCine
(Ng, N, M,)!  Rezultate notranjih
statiCnih koli€in prikaZite z diagrami!

Podatki: ¢ = 2m, b = 3m,
g = 2kN/m.
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LC1: Load case 2: Upogibni moment My

1.00 Action 1

Enote: kNm

LC1: Load case 2: Osna sila Fx

1.00 Action 1

Enote: kN

LCI1: Load case 2: Preéna sila Fz

1.00 Action 1

Enote: kN




Za konstrukcijo na sliki izraCunajte
stopnjo statiCne nedoloCenosti, reak-
cije in notranje statitne KkoliCine
(Ng, N, M,)!  Rezultate notranjih
staticnih koli€in prikaZite z diagrami!

Podatki: ¢ = 3m,
q¢ = 5kN/m.
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LC1: Load case 2: Bending Moments My
1.00 Action 1

Units: kKNm

LC1: Load case 2: Axial Forces Fx
1.00 Action 1

Do

Units: kN

LC1: Load case 2: Shear Forces Fz
1.00 Action 1

Units: kN
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Za konstrukcijo na sliki izraCunajte
stopnjo statiche nedoloCenosti, reak-
cije in notranje staticne koliCine
(Nz, N, M,)!  Rezultate notranjih
statiCnih kolicCin prikaZite z diagrami!

Podatki: ¢ = 3m,
¢ = 10kN/m, F = 20kN.
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